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題意：
輸入一個整數n( 3 <= n <= 106 )代表有長度為1, 2, 3, …, n的桿子，從中選出三個不同的桿子以組成三角形，輸出有幾種組何方式，輸入n < 3表示結束。
題意範例：

input: 5


最大邊為4時：(2, 3, 4)

最大邊為5時：(2, 4, 5) (3, 4, 5)

output: 3

解法：
(1)假設三邊分別為x、y、z，且z為最大邊時，由兩邊之和必大於第三邊得x+y > z，所以z – x < y < z。

(2)當x = 1時無解，x = 2時有1組解…x = z – 1有z – 2組解，所以總共有(z – 2 + 1) * (z – 2) / 2組解。

(3)最後在扣掉x = y和重複的解，所以共有

((z – 1) * (z – 2) / 2 – (z – 1) / 2) / 2組解。

(4)z為3時0組解，z為4時有1組解，所以當n = 4時會有0 + 1 = 1組解，z為5時會有2組解，所以當n = 5時會有1 + 2 = 3組解……。

(5)把n = 3, 4, …, 106所有的解用陣列存起來，之後再查表就行了。

解法範例：

input: 5


z = 4時： x = 2時 (2, 3, 4)


          x = 3時 (3, 3, 4) (3, 2, 4)

z = 5時： x = 2時 (2, 4, 5)

x = 3時 (3, 3, 5) (3, 4, 5)



      x = 4時 (4, 2, 5) (4, 3, 5) (4, 4, 5)

output: 3

討論：

(1)陣列的形態要用long long int。


(2)要先把n = 3 時的值存為0。

程式：

無

1

